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Az Isten iránti szeretetből teremtsétek meg a teljes tisztaság állapotát, amiben nincs ott a haszontalanság neve vagy 
nyoma 

Ma BapDada az összes gyermekét nézi mindenhol, akik Isten által szeretettek. Az egész világon a több 
millióból csak a néhány kiválasztott az, akik olyanná válnak, akik rendelkeznek Isten szeretetének egy 
jogával. Csak Isten szeretete az, ami idehozott titeket, gyerekeket. Az egész ciklus alatt csak ebben az 
időben van az, hogy megtapasztaljátok Isten szeretetét. Minden más időben lelkektől tapasztaltatok 
szeretetet, nagy lelkektől, vallásos lelkektől, de most érdemessé váltatok arra, hogy megkapjátok Isten 
szeretetét. Mit mondanátok, ha valaki megkérdezné tőletek, hol van Isten? Isten, az Atya velünk van, mi 
Vele élünk. Isten nem maradhat nélkülünk és mi sem maradhatunk Isten nélkül. Ugye ilyen nagy 
szeretetet tapasztaltok? Szellemi ragyogással azt mondanátok, hogy Isten ott él a szívetekben, hogy ti 
ott éltek az Ő szívében. Ugye ezt megtapasztaltátok? Ebben tapasztaltak vagytok? Mi lép be a 
szívetekbe? Ha ti ebben nem vagytok tapasztaltak, akkor ki az? Az Atya is örül, hogy látja a gyerekeket, 
akik igényelték egy ilyen szeretet jogát. 

Az Isten iránti szeretet jele: ti könnyedén készek vagytok arra, hogy mindent feláldozzatok az Egynek, 
akik szerettek. Tehát, mindannyian olyanná váltatok, amit az Atya akar tőletek? Hogy minden egyes 
gyermek egyenlővé váljon az Atyával és az Atya legyen látható az arcukon keresztül. Ti tudjátok, hogy 
mi az az állapot, amit az Atya szeret, ugye? Az állapot, amit az Atya szeret, a teljes tisztaság. Ennek a 
Brahmin születésnek az alapja a teljes tisztaság. Ismeritek a teljes tisztaság mélységét? Nem szabad, 
hogy ott legyen a tisztátalanság leghalványabb neve vagy nyoma akárcsak a gondolataitokban vagy 
álmaitokban. Az idő közelségének megfelelően manapság BapDada ismételten felhívja a figyelmeteket, 
hogy a teljes tisztaság tekintetében a haszontalan gondolatok sem teljes tisztaság. Tehát, ellenőrizzétek: 
Rendelkeztek haszontalan gondolatokkal? Ellenőrizzétek, hogy semmilyen típusú gondolat ne vigyen 
távol benneteket a tökéletességtől. Minél jobban előrehaladtok az erőfeszítésetekben, ellenőrizzétek, 
hogy a haszontalan gondolatok nem viszik-e el az időtöket királyi módon? Az arrogancia és inzultus 
ismételten nem támad meg benneteket királyi módon a haszontalan gondolatok formájában? Ha 
arroganciából bárki a különlegességét, ami egy isteni ajándék, a saját különlegességének tekinti, akkor 
annak a különlegességnek az arroganciája lefele húzza őket. Az egy akadállyá válik és az arrogancia, 
ami szubtilis formában jön el, amiről tudtok, ott van az „enyém” tudatosságban. „Legyen ott az én 
nevem, presztízsem.” Ez az enyém tudatosság az arrogancia formáját ölti. Ezek a haszontalan 
gondolatok eltávolítanak titeket a tökéletességtől, mert BapDada azt akarja, hogy a saját 
öntiszteletetekben maradjatok, hogy ne legyen semmilyen arrogancia vagy tiszteletlenség. Ezek az 
okok, amiért haszontalan gondolatok jönnek. 

BapDada minden gyermeket egy dupla mesternek lenni mámorával, és hitével akar látni. Mi a dupla 
mesteriesség? Az egyik, hogy az Atya kincseinek vagytok a mesterei, a másik, hogy az önuralkodás 
mesterei vagytok. Ti mindkét dolog mesterei vagytok, mert mindannyian mesterek és gyerekek is 
vagytok. Ugyanakkor, BapDada látta, hogy mindannyian gyerekekké váltatok, mert mind azt 
mondjátok: „Az én Babám.” Tehát, azt mondani, „az én Babám”, azt jelenti, hogy amúgy is gyerekek 
vagytok. Ugyanakkor, egy gyermeknek lenni állapotával együtt legyetek mindkét típusú mester is. Ti a 
mesterré válásban sorszámszerintivé váltok. Tehát, „én egy gyermek vagyok és egy mester is.” Ti 



megkaptátok az örökség kincseit és ezért rendelkeztek egy gyermeknek lenni hitével és mámorával, de 
sorszámszerintivé váltok egy mesternek lenni gyakorlati módon mámorában és hitében. Annak lenni, 
aki az önuralkodás egy jogával rendelkezik, ebben a tudat az, ami különösen akadályokat okoz. 
Legyetek a tudat mesterei, soha ne befolyásoljon a tudat. Azt mondjátok, hogy rendelkeztek 
önuralkodással, hogy önuralkodónak lenni azt jelenti, hogy királyok vagytok. Brahma Atya minden nap 
ellenőrizte önmagát. A saját tudata egy mesterévé vált és igényelte a jogot, hogy a világ mesterévé 
váljon. Hasonló módon a tudat és az intellektus a király miniszterei. Ezért amikor ezek a haszontalan 
gondolatok felmerülnek a tudatban, a tudat haszontalan gondolatokkal befolyásol benneteket. Ha nem 
adtok egy utasítást a tudatnak, akkor mivel az csalfa, a tudat kontrollál benneteket. Tehát, ellenőrizzétek 
önmagatokat. Bármilyen esetben a tudat olyan, mint egy ló, mert az csalfa, de ti rendelkeztek a shrimat 
gyeplőjével. Ha a shrimat gyeplője akárcsak egy kicsit is lazává válik, akkor a tudat csalfává válhat. A 
gyeplő miért válik lazává? Mert valahol elkezditek nézni a mellékjeleneteket, és amikor a gyeplő laza, a 
tudat lehetőségeket keres. Tehát, mindig őrizzétek meg a tudatosságot: Én egy gyermek és egy mester 
vagyok. Ellenőrizzétek önmagatokat, hogy a kincsek mesterei és az önuralkodás mesterei is vagytok - 
dupla mester vagyok? Ha ti nem vagytok annyira egy mester, akkor a gyenge szanszkarák felmerülnek. 
És mit mondotok a szanszkarákkal kapcsolatban: „Az én szanszkarám ilyen, az én természetem ilyen.” 
De azok az „enyémek”? Úgy utaltok azokra, „az én szanszkaráim”. Azok az enyémek? Helyes azt 
mondani: „Az én szanszkaráim”? Helyes? Azok az „enyémek” vagy Ravan tulajdona? A gyenge 
szanszkarák Ravan tulajdona. Hogyan mondhatjátok azt, hogy azok a tiétek. Mik az „én szanszkaráim”. 
Az Atya szanszkarái az én szanszkaráim. Tehát, mik az Atya szanszkarái? A világnak hasznot hozni, 
jókívánságokkal és tiszta érzésekkel rendelkezni. Tehát, bármilyen gyenge szanszkarát a sajátotokénak 
nevezni, helytelen. Ha az „én szanszkaráim”-at tartjátok a tudatotokban, ha valamilyen tisztátalan 
dolgot tesztek a szívetekbe és szeretetetek van valami iránt, ami hozzátok tartozik és azt a sajátotokénak 
tekintitek, akkor annak fenntartotok valamilyen helyet a szívetekben. Ezért van az, hogy nektek, 
gyerekeknek néha sokat kell harcolnotok, mert a szívetekbe helyeztétek, mindkettőt, a tisztát és a 
tisztátalant, így azok ketten mit tennének? Harcolnának. Amikor a gondolataitokban és a szavaitokban 
az „én szanszkaráim”-mal rendelkeztek, ellenőrizzétek önmagatokat. Ezek a tisztátalan szanszkarák 
nem az „én” szanszkaráim. Tehát, át kell alakítanotok azokat a szanszkarákat. 

BapDada titeket, gyermekeket, mindannyitokat többmilliószorosan szerencsésnek szeretne látni a 
tetteitekben és az arcotokon keresztül. Néhány gyermek azt mondja, hogy szerencséssé váltak, de 
miközben előrehaladnak, a szerencse, aminek fel kellene merülnie, elmerültté válik. BapDada szeretné 
látni minden gyermek homlokán a szerencse csillagának ragyogását. Bárkinek, aki lát benneteket, 
szerencsésnek kellene látnia az arcotokon keresztül és tevékenységeitekben. Csak akkor fog az Atya 
kinyilvánítása megtörténni rajtatok, gyerekeken keresztül, mert a jelenlegi időben az emberek többsége 
tapasztalatot kíván. A mai tudomány gyakorlati módon látható; az átadja a tapasztalatot, ugye? Az 
átadja nektek a meleg és a hűvös tapasztalatát is. Tehát, ők is tapasztalatot akarnak a csend erején 
keresztül. Minél tovább maradtok ebben a tapasztalatban, annál inkább lesztek képesek egy 
tapasztalatot adni másoknak. BapDada már átadta nektek a jelzést, hogy most összekapcsolt szolgálatot 
kell végeznetek. Ne csak a szavaitokkal szolgáljatok, de adjátok át nekik a béke egy tapasztalatát, a 
boldogság egy tapasztalatát, a szellemi szeretet egy tapasztalatát. A tapasztalat olyan, hogy ha egyszer 
valamit megtapasztaltok, azt nem tudjátok elhagyni. Lehet, hogy elfelejtitek, amit hallottatok, de nem 
felejtitek el, amit megtapasztaltatok. Az közelebb hozza őket azokhoz, akik átadták a tapasztalatot. 

Mindenki azt kérdezi, milyen újdonságot kellene hoznotok a jövőben. BapDada látta, hogy 



mindannyian lelkesedéssel és buzgalommal végeztek szolgálatot és minden szárny végez szolgálatot. 
Ma is sok szárny eljött. Nektek nagy megaprogramjaitok voltak. Átadtátok az üzenetet, és így 
eltávolítottátok a panaszokat veletek szemben. Tehát, ezért gratuláció. Ugyanakkor egészen mostanáig a 
hang nem terjedt széjjel, hogy ez Isten tudása. Ők azt mondják, hogy a Brahma Kumarik nagyon jó 
feladatot végeznek, hogy a BK tudása nagyon jó. Ugyanakkor a hangnak szét kell terjednie: „Ez Isten 
tudása.” Hogy Isten feladata most megy végbe. Meditációs kurzusokat tartotok, megteremtitek a 
kapcsolatot a lélek és a Legfelső Lélek között, de még mindig nagyon kevesen rendelkeznek azzal a 
tapasztalattal, hogy maga Isten viszi véghez a feladatát. A lélek és a dharna (értékek) megnyilvánulnak, 
jó munkát végeztek, jól beszéltek, jó dolgokat tanítotok, mindez rendben van. Még azt is mondják, hogy 
a tudásotok jó, de a hang, hogy ez „Isten tudása” fogja őket közel hozni az Atyához, és minél közelebb 
kerülnek az Atyához, annál inkább fognak automatikusan és folyamatosan tapasztalatokat kapni. Tehát, 
készítsetek egy tervet és töltsétek fel az előadásaitokat olyan erővel, amin keresztül közel jönnek 
Istenhez. A figyelmüket az isteni erények önmagukba szívása felé húztátok és azt mondják, hogy 
átadjátok a lélek és a Legfelső Lélek tudását. De a kinyilvánítás, hogy Isten eljött és Maga viszi véghez 
a feladatát, fogja őket közel hozni, mint egy tű egy mágneshez. Ti emberek is akkor jöttetek közel, 
amikor megértettétek, hogy megtaláltátok az Atyát, és találkoznotok kell Vele. Az emberek többsége 
szeretővé válik azáltal, hogy azon gondolkozik, hogy a feladat nagyon jó, hogy a feladatot, amit a 
Brahma Kumarik végeznek, senki más nem tudja elvégezni és ők teszik képessé az átalakulást. 
Ugyanakkor, nem jönnek olyan közel, hogy érezzék, hogy Isten beszél, hogy nekik Istentől kell 
igényelniük az örökségüket. Az emberek korábban nem értették, hogy mit tesznek a Brahma Kumarik 
és mi az ő tudásuk. Most elkezdték megérteni. Ugyanakkor, ha megértenék Isten kinyilvánítását, ha 
megértenék, hogy ez Isten tudása, akkor képesek lennének megállítani magukat abban, hogy közel 
jöjjenek? Ugyanúgy, ahogy futva jöttetek ide, ők is ugyanolyan módon idefutnának. Tehát, most 
készítsetek egy ilyen tervet, készítsetek ilyen előadásokat, váljatok ezen isteni tapasztalat egy gyakorlati 
bizonyítékává. Csak akkor fog megtörténni Isten kinyilvánítása gyakorlati módon. Most jó, hogy eddig 
jutottatok. A hullám, hogy mindenkinek jóvá kell válnia, szét fog terjedni azzal, hogy megtapasztalják 
Isten szeretetét. Tehát, váljatok a tapasztalat egy megtestesítőjévé és másoknak is adjátok át ezt a 
tapasztalatot. Achcha. Most egy dupla mesternek lenni tudatosságával váljatok erőteljessé és másokat is 
tegyetek erőteljessé. Achcha. 

Ez Punjab fordulója a szolgálatban: Integessetek a kezeitekkel. Ez jó. Bármilyen zóna szolgáljon, nyitott 
szívvel jönnek el ide. (4.000-en érkeztek Punjabból.) Egy jó lehetőséget kaptok. BapDada is örül, hogy 
minden zóna veszi a szolgálat jó lehetőségét. Hétköznapi módon mindenki oroszlánnak hívja Punjabot. 
Azt mondják, Punjab oroszlánjai. Ugyanakkor, BapDada azt mondja, hogy az oroszlánok a győzteseket 
jelentik. Tehát, azoknak Punjabból mindig meg kell tapasztalniuk a győzelem tilakját a homlokukon. 
Megkaptátok a győzelem tilakját. Mindig rendelkezzetek ezzel a tudatossággal: Mi minden kalpában 
győztesek vagyunk, azok voltunk, azok vagyunk, és azzá válunk minden kalpában. Ez jó. Punjab is 
készít egy programot, hogy elhozza az örökös minőségű lelkeket az Atyához, ugye? Még nem hoztatok 
örökös minőségű lelkeket BapDada elé. Ti elhoztátok a szerető lelkeket, az összes zóna elhozta a 
szerető és együttműködő minőségű lelkeket, de nem hoztátok még el ide az örökös minőségű lelkeket. 
Felkészítitek őket, ugye? Minden típusra szükség van. Örökösökre is szükség van. A szerető lelkekre is 
szükség van, az együttműködő lelkekre is szükség van, a mikrofonokra is szükség van, erőre is szükség 
van. Minden típusra szükség van. Ez jó. Fejlődés van a centrumokban. Mindegyik fejlődik a 
szolgálatban lelkesedéssel és buzgalommal. Most látni fogjuk, melyik zóna nyilvánítja ki a tényt, hogy 
Isten eljött. Melyik zóna fogja kinyilvánítani az Atyát? BapDada ezt látja. A külföldi földek fogják ezt 



megtenni? Ők is megtudják ezt tenni. Punjab, igényeljetek egy számot ebben. Ezt tegyétek meg. Ez jó. 
Mindenki együttműködő lesz veletek. Hosszú időn át próbálkoztatok azzal, hogy szétterjesszétek a 
hangot: „Ez az Egy, ez az Egy, ez az Egy”. Ebben a pillanatban ott a hang „Ez is itt van”. Ők nem azt 
mondják: „Ez az egyedüli Egy.” Tehát, Punjab most mit fog tenni? Ott kell lenni a hangnak: „Ez az 
egyedüli Egy, ez az egyedüli Egy.” Mikorra fogjátok ezt megtenni? Meg fogjátok tenni ebben az évben? 
Az újév éppen csak elkezdődött, ugye? Tehát az újévben kell lennie valamilyen újdonságnak, ugye? 
Hosszú időn át hallottátok: „Ez is itt van”. Ugyanúgy, ahogy automatikusan ott van a tudatotokban, 
„Baba, Baba, Baba”, hasonló módon engedjétek, hogy felmerüljön az ajkaikról: „A mi Babánk eljött.” 
Engedjétek, hogy a hang, „Az én Babám, az én Babám”, felmerüljön mind a négy sarokból. 
Ugyanakkor az egyik sarokból fog elkezdődni, ugye? Tehát, Punjab fogja bemutatni ezt a csodát? Miért 
ne tennétek ezt meg? Nektek ezt meg kell tennetek. Nagyon jó. Előre is gratuláció nektek. Achcha. 

Az összes gyermeknek mindenhol, akik szellemi rózsák, azoknak, akik különösen szeretők az Atyával 
és különösen elszakadottak a testi tudatosságtól, BapDada szívének különösen szeretett gyermekeinek, 
a gyerekeknek, akik mindig az Egy Atyához tartoznak, akik koncentrált tudattal és egy állandó és stabil 
állapottal rendelkeznek, az összes gyermeknek minden különböző helyen, akik különböző helyeken 
élnek és a tudomány eszközeivel elérik Madhubant, azoknak, akik személyesen látják Babát, az összes, 
különösen szeretett, régelvesztett és most megtalált gyermeknek, a gyerekeknek, akik minden ciklusban 
igénylik Isten szeretetének egy jogát, szeretet és emlékezés BapDadától, kérlek, fogadjátok el a több 
milliószoros áldásokat a szívből és namaste BapDadától a gyerekeknek, akik dupla mesterek. 

Dadijinek:Te vagy Madhuban hősszínésze. Te mindig emlékszel Zéróra. Lehet, hogy a test nem jól 
működik, az egy kicsit lassan működik, de mindenki szeretete és áldása előrehaladásra késztet téged. 
Rendelkezel az Atya áldásaival és mindenki más áldásával is. Ti mindannyian szeretitek Dadit? (Igen) 
Nézd, ők mindannyian azt mondják: „A Dadiket akarjuk, a Dadiket akarjuk!” Tehát, mi a Dadik 
különlegessége? A Dadik különlegessége az, hogy ők minden lépést az Atya shrimatjának megfelelően 
tesznek. Ők önátadásra késztetik a tudatukat az Atya emlékezésére és a szolgálat elvégzésére. Ugye ti is 
mindannyian ezt teszitek? Adjátok át a tudatotokat. BapDada látta, hogy a tudatotok nagy csodákat 
mutat. Mik azok a csodák, amiket mutat? Az csalfává válik. Engedjétek, hogy a tudatotok koncentrálttá 
és stabillá váljon, ugyanúgy, mint amikor felhúztok egy zászlót. Hasonló módon valaki tudata zászlaja 
Shiv Baba; Shív Babára koncentrált. Az az idő is közel fog jönni. Néha BapDada hallja a gyerekek 
nagyon jó gondolatait. Mindenki célja nagyon jó. Achcha. Nézzétek, milyen gyönyörű a terem. 
Olyannak tűnik, mint egy rózsafüzér, ugye? A gyöngyszemek a rózsafüzérben közepén ülnek. Achcha. 
Áldás: Legyetek különleges lelkek, akik egy másodperc alatt átadjátok a felszabadulás és az 

életben való felszabadulás tapasztalatát a csend erejével. 
A különleges lelkek utolsó különlegessége, hogy lehetővé teszik más lelkek számára, hogy 
egy másodperc alatt megtapasztalják a felszabadulást és az életben való felszabadulást. Ők 
nem csak megmutatnák az utat, de egy másodperc alatt átadnák a béke és az érzékfeletti 
öröm tapasztalatát. Az életben való felszabadulás tapasztalata a boldogság és a 
felszabadulás tapasztalata a béke. Tehát, bárki jöjjön elétek, tegyétek lehetővé, hogy egy 
másodperc alatt megtapasztalják ezeket. Amikor ilyen sebességgel rendelkeztek, 
mindannyian látni fogják a csend győzelmét a tudomány felett és mindenki ajkáról 
felmerül a „Wah, Wah!” hangja, és a kinyilvánítás jelenetei megjelennek előttetek. 

Slogen: Váljatok igaz lepkékké, akik átadjátok magatokat az Atya minden utasításának. 
  



*** Om Shanti *** 

Avyakt jel: Halmozzátok fel a gondolatok erejét és váljatok az emelkedett szolgálat egy eszközévé. 

Ahogy most szavakkal kell utasításokat adnotok, ugyanígy minden tevékenységet véghez lehet vinni 
emelkedett gondolatokkal. A tudósok képesek útbaigazításokat kapni a Földről, onnan lentről, 
miközben ők fent vannak az űrben. Tehát, nem tudjátok elvégezni az összes tevékenységet az 
emelkedett gondolatok erejével? Ugyanúgy, ahogy ők tisztázzák a dolgokat azzal, hogy arról beszélnek, 
ugyanígy, ahogy tovább fejlődtök, minden tevékenységeteket gondolatokkal fogjátok végrehajtani 
ugyanilyen módon. Ilyen módon halmozzatok fel az emelkedett gondolatok tárházát. 


